



ZESPÓŁ ŻŁOBKÓW MIASTA STOŁECZNEGO WARSZAWY

ul. Belgijska 4, 02-511 Warszawa
tel. 22 565 23 55, faks 22 845 07 14
www.zlobki.waw.pl

Warszawa, dnia 31.08.2018 r.

ZŻ-T.26.23.18.MW

L.dz. 3132

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy: Opracowanie dokumentacji projektowej oraz sprawowanie nadzoru autorskiego w ramach zadania inwestycyjnego pt. „Termomodernizacja Żłobka nr 3 przy ul. Warchałowskiego 8 w ramach projektu P2Endure”

Zespół Żłobków m.st. Warszawy z siedzibą przy ul. Belgijskiej 4, poniżej publikuje pytania oraz odpowiedzi do treści zapytania ofertowego:

Pytania:

Ile mają Państwo przeznaczony na zamówienie?

Dlaczego ARK Studio nie wykonuje zadania, skoro zaoferowali najniższą kwotę za zamówienie marcu 2018 r.?

Dlaczego pytanie jest ponawiane, dlaczego zlecenie nie jest realizowane?

Odpowiedzi:

1. Na realizację zamówienia w chwili obecnej Zamawiający może przeznaczyć kwotę 43.475,00 zł brutto na rok 2018.
2. Zamawiający w marcu br. na realizację zamówienia posiadał kwotę 31.500,00 zł a oferta Wykonawcy ARK Studio wynosiła 39.975,00 zł – Zamawiający na tamten moment nie mógł zwiększyć wysokości środków finansowych na realizację zamówienia – dlatego też postanowił ponownie przeprowadzić postępowanie i jednocześnie starać się o zwiększenie środków w ramach budżetu realizowanego Projektu.
3. Z uwagi na fakt, że realizacja przedmiotowego zamówienia jest związana ściśle ze współpracą z Partnerem Projektu firmą Mostostal Warszawa SA – niezbędne jest opracowanie dokumentacji projektowej zawierającej model BIM w formacie .ifc i .rvt na poziomie LOD 400 w taki sposób, aby Partner Projektu mógł ją zweryfikować. Z uwagi na fakt, że Partner Projektu pracuje na programie Revit, opracowana dokumentacja musi bezbłędnie współpracować z tym programem. Wykonawca ARK Studio wykonał dla Zamawiającego próbkę dokumentacji z wykorzystaniem programu Archicad na którym pracuje Wykonawca ARK Studio - Partner Projektu stwierdził, że eksport do formatu rft i ifc jest z błędami. Wybór w/w Wykonawcy skutkowałby zatem nienależytą realizacją zamówienia, a w konsekwencji uniemożliwiłoby weryfikację osiągnięcia celu Projektu przez Partnera Projektu firmą Mostostal Warszawa SA.

Z uwagi na w/w okoliczności, w przedmiotowym postępowaniu Zamawiający wprowadził odpowiednie postanowienie w opisie przedmiotu zamówienia zgodnie z którym: „Zamawiający wymaga raportowania zmian poprzez pliki BFC na formacie ifc za pomocą darmowych przeglądarek”.


WICEDYREKTOR
ZESPÓŁU ŻŁOBKÓW
m. st. WARSZAWY
Radosław Poniatoński